ITPEOBPA30OBAHUE
HPPAITHOHAJIBHBIX
BBIPAJKEHHH




TPEOBPA3OBAHMUA

}L BblHECEHNE MHOXUTEARA U3-TOA 3HAKA KOPHA

‘ lt BHeceHne MHOXUTEAA MOA 3HAK KOPHS

‘  Pa3snoXEHUE BbIPAXEHUS HA MHOXUTEAN

.

| J YnpolUueHMe BbipaXXeHUM C MOMOLLbHO
_ GOPMYA COKPALLEHHOTO YMHOXEHMUS.

JL CokpalueHune pApobu

| | ]

| 3HameHaTtene pApobu )




CBOMCTBA KOPHS N-ovi CTEINEHM
D¥a-¥b=aba20.b20 §fg)" =4a" a0

\\g_”g a>0,b>0 6)2W:|a|

W <4 as0 TPHE =4
e =4a,a>0




Bbluncnurb:

TPEHUAPOBOYHDbIE
YINPAXHEHW S
%-3\)—3-\/27-%— V2
/- 64

Hangute 3HayeHue Bblpa)l(eHMi 5\/6—2\/ﬁ -5\/6+2\/ﬁ

c-c?

5/ 4
C

YNpocTUTb BbipaXeHue

HanguTte 3Ha4yeHue BbipaXkeHUs
(\/20—\/3_\/20+\/3).( i_
N 2c¢ +\/§ \/20—\/2 2c

2c
d)
1 1 1 1

YNpocTUTh BbipaxeHne 1252 +83 .52 —5.492

YNpocTUTb BbIpaXXeHue

\/a2+2+2\/a2+ —\/a2+2—2\/a2+1




£ 45757




